

爱周刊“情感倾诉”热线:13675161789

欢迎讲述你的爱情,我们用心记录发生在这座城市里的动人故事。倾诉联系方式以本报公布为准。

QQ:2118955361



主持人:乐媛,80后

说出你的故事、倾听你的声音,生活没有想象中的好,也没有想象中的坏。

城|市|故|事

倾诉人:阿佳

时间:10月11日

方式:电话连线

记录:爱周刊记者 乐媛

为保护当事人隐私,本故事已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

人物:阿佳 优亮 富花

关键词:再婚 网友 改变

主题:道歉之余,优亮也有不甘,离婚后,我就只跟你一个人相处过。

熟悉的陌生人

去朋友家住几天

我不在乎优亮每月只有基本生活费,却不能理解他说我物质。我连自己都许给他了,为他想,为他孩子想,他有什么资格这么评价我。

我不反对优亮吃素,可一起吃饭的还有我,他怎么可以只买两把青菜,还理直气壮,想吃肉自己去买。

我能接受优亮喜欢宅在家里,但我上夜班,他也不来接我,是不是有点过分?

我不排斥优亮喜欢打网游,但可不可以不要把我当空气?

优亮跟我道歉,说他不该上相亲网站,更不该回那些网友的信。我没有不依不饶,只想知道他是不是把我当备胎。

和优亮认识两年,第一年他是暖男,每天四个小时在路上,风雨无阻。第二年,我包了所有的家务。每个人都在变,只是他的变化实在让人接受不了。

那个早晨,我像往常一样,做好了粥,煮了鸡蛋,还准备了小菜。我不知道优亮几点起床,我只需要做好自己该做的。

不知道是不是最后一次给优亮做早饭了,我简单收拾了几件衣服,拎包出了家门。是我行李过于简单看不出少了,又或者是我走得太不露痕迹,优亮一天都没有给我打电话。

晚上,我给优亮打电话,“我去朋友家住两天,我们都需要冷静冷静……”

“既然你已经决定了,还有什么好说的。”优亮挂断电话。

再打过去,手机已经关机。

情侣间应有的状态

我在朋友家住了三天,没有接到优亮一个电话。这不是我想要的结局。我向优亮的弟弟求助,希望他能帮我劝劝优亮。

“是不是我哥误会了?误以为你那朋友是男的?”这点我早已解释清楚。

优亮弟弟已经不是第一次当说客了。当初优亮说我总想出去吃饭,给我贴上物质女的标签时,优亮弟弟就说过哥哥,“只有暗恋是不要花钱的。”

我知道我们收入不高,但偶尔出去换换口味也不是不允许。有次我在网上团了个双人餐,才五十块钱,环境看起来也不错。优亮却说我乱花钱,“五十块钱的菜都够吃一个星期了。”其实那天是我生日。前一年的生日,优亮不但带我吃了大餐,还送了我生日礼物。

认识的第一年,只要有好玩的、好吃的,优亮都会带我去。他说他虽然每个月公司只发生活费,但年底分红也有十万块。

每次我工作累得只想睡觉,夜班上得几乎虚脱,优亮都会让我不要工作了,“辞职回来我养你。”可我不想成为优亮的负担,他说离婚把他的家底都掏空了。熬过今年,就把我娶回家。可我担心,我们的感情撑不到年底。

不知道从什么时候起,优亮开始把我当空气,每天跟我说说的话不超过十句。我声音大了,他嫌我凶,我反应慢了,他嫌我不理他。即使心平气和地沟通也吵得不可开交,难以收场。我觉得我们的感情出了问题,这不应该是情侣间应有的状态。优亮却觉得我作,过日子不就是柴米油盐,吃得饱,睡得足。从徐州到连云港,工作生活都稳定了,连前妻也不再骚扰,优亮问我还有什么不满足。

“那你又满足吗?”那天回家,优亮心情



终于等到你单身

若希在市中心的一家宾馆里,一开门就无力地扑倒在我怀里,浑身酒气。我把她扶起来,头发乱做一团,眼睛肿得让人心疼,和之前的精致判若两人。若希说今天应该是她大婚的日子,可是未婚夫跟别的女人跑了。若希让我陪她喝酒,不知道是不是因为没吃饭,我也没喝几杯就醉了。以至于后来的事都不记得了。

第二天醒来,我发现自己光着身子躺在床上。若希不见了,我的手机里有一条她发的短信。若希跟我说对不起,说自己做了不该做的事,又无颜以对。她让我保守秘密,还让我忘了她这个放肆的女人。她还说之前见网友就是气不过,想寻求刺激给自己找平衡。

漫画 付业兴

替别人相亲

因为突然接到面试通知,冠朗让我替他去相亲,准确地说去见一个聊了一个星期的网友。

“万一她爱上我怎么办?”我对着镜子照了照,已经坚持锻炼了一年的胸大肌抢眼,还有那张棱角分明的脸,我委屈,“人家只想做个安静的美男子。”

冠朗掏出两百块钱,“这是今天的活动经费。网友想见天天有,工作机会可是千载难逢。”冠朗趁机得瑟了他面试的这家公司,世界五百强。我俩投了两周的简历,像样的公司却没几家。

冠朗把我推开,站在镜子面前把西装扯了又扯,领带拧了又拧。想象着他就要成为世界五百强企业的一员,那画面太美,我赶紧拿上经费去情场找得意。

看到若希时,我简直得意得忘了形,三两句就交了底。

“不会吧,还是学生。”

“还有25天就不是了。”说到这点我还有点淡淡的伤感,学生时代一去不复返。

若希拿了张百元大钞放在桌上,起身要走:“小朋友,想吃什么自己点,以后别骗人了。”“我说的都是实话。”我猜说谎的应该是冠朗。

“我比你大8岁。姐姐我当年都上小学了,你连个人影都看不见呢!”

“就因为姐弟恋?”那时候虽然谢霆锋和王菲还没有复合,但文章和马伊琍还是爱得高调的甜蜜夫妻。姐弟恋在很大程度上是真爱的代名词。可惜,若希根本不听我的理论,让她别别追来,“就当没见过,传出去我没法做人了。”

喝醉酒做了不该做的事

为了安慰我受伤的心灵,冠朗晚上又请我去吃烧烤,还叫了两个室友。冠朗要了一箱啤酒,说要醉不归。我拿起酒瓶跟室友他们说,今朝有酒今朝醉,心里想的却是怎么才能见上若希一面?一见钟情,怦然心动,那张脸看过一次就刻在我心里。我将杯中酒一饮而尽,任凭酒水冲淡记忆,可喝得越多,若希的样子就越清晰。

我没想到若希会主动给我打电话。那天,我们正式毕业。我去了一家小公司报到,回到离公司不远的出租屋,准备煮碗泡面。房租几乎花光了我的积蓄,泡面君的状态估计要维持到下个月领薪水。若希在电话里哭得很伤心,“六年,为什么这样对我?”她翻来覆去地说着这句。

若希也来送惊喜

若希的放肆不但没有伤害我,反而让我离她更近一步。我想跟她见面,说说我的想法。

可若希不回我短信,也不接我电话。城市就这么大,我不可能找不到。当我出现在若希的公司楼下时,她的高跟鞋好像突然不听使唤,差点崴着脚。

我问若希怎样才能做她男朋友。她说收入比她高……后面的我不用再听了,第一条我就连海选的资格都没有。

若希上班的那栋楼是这座城市的地标,接触的人都是这座城市的精英,拿着的薪水用我这样的职场新人几条街。我明白若希的意思,但这并不意味着我会放弃。“这顿我请。”我感谢自己办了张信用卡,不然好容易见到自己心爱的女人,却连饭钱都付不起,我一辈子都不会原谅自己的。

若希跟我告别,我知道这是暂时的。或许时间会比较长,但终究还会见面。我看着若希上班的那栋写字楼,把自己的梦想留在了那里。

我用了三年的时间让自己的收入接近了若希的水平,还去应聘了若希所在的公司,或者做了她的同事,我的机会就会更多一点。我假装在茶水间偶遇若希,三年没见,她更有味道了。

若希说看到我就像看到当年的自己。她也是从三流大学毕业,走了很多弯路,才能进这家公司。

“我的动力全是你的功劳。”我希望若希可以把我当作考虑的对象。

“公司有规定员工之间不可以谈恋爱。”若希突然表情严肃,避之不急地离开茶水间。

“那我下午就去辞职。”我给若希发了短信。她发了个邮件给我,是张结婚证,那天上午刚刚出炉。随之出炉的还有我的辞职信。于是,我成了这家公司入职时间最短的员工。

相亲、泡吧,再次失去若希的日子,我从不让自己空窗。我害怕一个人,害怕想起她。家人看我女朋友换来换去也定不下来,急着要我拿主意。我觉得随便,反正我不喜欢,选个他们喜欢的也好。

人选终于定下来了。若希也来送惊喜,“我离婚了。”

记者手记:喜欢了这么久的女人终于单身了,彬博想知道还能不能回头。很多时候,得不到的人并没有想象中的美好,所谓的美好只是你刻意夸大的心情和感情。